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У Києві відкрили меморіал Пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу

Катерина Глянько Оксана Бовсуновська 11 вересня 2024, 11:08

У сквері Миру у Києві 11 вересня відбулася церемонія відкриття

Меморіалу пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу.

Читайте цей матеріал кримськотатарською

Про це повідомляє кореспондентка Суспільне Крим.

Меморіал присвячений вшануванню трагедії кримськотатарського народу. Президент

України Володимир Зеленський наголосив на церемонії відкриття, що колись такий самий

меморіал з'явиться у деокупованому Криму.

"Це символ нашої єдності і рішучості відновити справедливість. Це так важливо. І ми

бачимо, як російська окупація знову принесла горе в Крим... Це символ незламної волі. Він

нагадує нам про три трагічні етапи в історії кримськотатарського народу: анексію Криму

Російською імперією у 1783 році, депортація у 1944 році та окупація у 2014-му", — наголосив

він.
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Лідер кримськотатарського народу Мустафа Джемілєв на церемонії відкриття заявив, що ці

три події мали катастрофічні наслідки для Криму і особливо для його корінного народу.

"По-перше, це окупація Криму в 1783 році. Внаслідок якої відбулося знищення та

розграбування всіх культурних цінностей Кримського ханства, спалення бібліотек та архів,

вбивство національної еліти, примус до масової еміграції кримських татар та заселення

його росіянами. За кілька років такої окупації корінний народ Криму став на своїй

батьківщині національною меншиною", — повідомив він.

Водночас Джемілєв зазначив, що протягом двох років після тотальної депортації 1944 року і

геноцид кримських татар, що також росіяни називали "спецоперацією НКВС ", загинули

щонайменше 40% всіх кримських татар.

"У Криму були знищені всі залишки культурної спадщини кримськотатарського народу,

перейменовані всі географічні назви, знищено все, що нагадувало про кримських татар.

Цілком очевидно, що ставилось за мету повністю знищити цей народ та стерти про нього

пам'ять", — сказав лідер кримськотатарського народу.

Третя трагічна подія для кримських татар, якій присвячений цей меморіал – це окупація

Криму Росією 2014 року.

"І знову репресії, викрадення та вбивства людей, тисячі обшуків, арештів, тортури у

в'язницях, примус людей воювати проти своєї ж країни, витіснення корінного народу своєї

батьківщини і знову масове заселення Криму громадянами Росії. Тобто в тій країні, яка

зараз називається Російська Федерація, змінюються керівники, система управління, але її

мерзенна сутність залишається по сей день", — зауважив Джемілєв.

Як заявив Зеленський, наразі кримські татари, українці, активісти сидять в російських

в'язницях за те, що говорять правду та що не підкорилися окупантам.
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"Леніє Умерова, Сервер Мустафаєв, брати Азіз та Асан Ахтемови та ще сотні інших нащадків

раніше депортованих тепер знову зазнають гонінь та переслідувань. Та окупанти не

зможуть нас зломити, як не могли зломити тих, кого депортували у 1944 році. Крим — це не

просто територія, це частина нашої душі, це земля, де наші люди жили в мирі, гармонії зі

своєю мовою, культурою, традиціями. Ми не просто боремося за повернення Криму, ми

боремося за відновлення справедливості", — наголосив він.

Що відомо про відкриття пам’ятного знаку для вшанування жертв геноциду

кримськотатарського народу

18 травня у сквері Миру у Києві на 80-ті роковини депортації кримськотатарського народу

відбулась урочиста церемонія закладення каменю майбутнього Меморіалу пам’яті жертв

геноциду кримськотатарського народу, який ініціював президент України Володимир

Зеленський.

Лідер кримськотатарського народу, нардеп, Герой України Мустафа Джемілєв заявив, що

меморіал демонструє ставлення держави до корінного народу Криму. Особливо зараз,

коли окупанти активно переслідують кримських татар на їхній батьківщині.

На місці меморіалу до 2016 року стояв пам'ятник чекістам. У своїй промові Володимир

Зеленський закцентував на тому, що Росія, як і 80 років тому, продовжує знищувати

мешканців Криму.

ЧИТАТИ ЩЕ

18 травня в Україні вшановують пам’ять

жертв геноциду кримськотатарського

народу

До Дня памʼяті жертв геноциду

кримськотатарського народу кримчанин

Ісмаїл Курт-Умер презентував кліп "Ей гузєль

Кирим"

ПАРЄ закликала визнати депортацію 1944

року актом геноциду кримськотатарського

народу

Підписуйтеся на новини Суспільне Крим у Telegram та у Facebook
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Окупанти змінюють маршрути постачання пального в Крим через удари по НПЗ — Атеш

29 січня, 14:52

Окупаційній судді з Криму висунули обвинувачення за депортацію українців

29 січня, 14:10
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Програма ООН з навколишнього середовища готова допомогти Україні оцінити шкоду Чорному морю від витоку мазуту

28 січня, 18:00

У Криму частково перестав працювати Google Search — місцеві жителі

28 січня, 16:46
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Україна викрила 11 "військових комісарів" окупованого Криму

28 січня, 14:30

Політика терору: як Крим став великою російською в'язницею для цивільних та військовополонених

ЕКСКЛЮЗИВНО

ЕКСКЛЮЗИВНО

ВИБІР РЕДАКЦІЇ
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Публічні "вибачення", штрафи та адмінпротоколи: як окупанти в Криму переслідують дітей за проукраїнську позицію

"Достатньо просто бути українцем". Як РФ вилучає майно, називаючи це "націоналізацією"
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"Де з'являється Росія, там зникає журналістика". Як у Криму працює пропаганда

"Система своїх не здає". Полозов про скасування вироку політбранцю Гафарову через майже два роки після його смерті
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На початок

Кримчанин отримав 18 років колонії у РФ: апеляція залишила вирок без змін

Незрячого політв’язня з Криму Олександра Сізікова етапують до в'язниці за 5500 км від дому

Окупанти переслідують 51 українця за участь у батальйоні Челебіджіхана

У Чорному та Азовських морях 29 січня відсутні носії ракет "Калібр" — ВМС ЗСУ
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